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ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º ANO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 11 DE DEZEMBRO DE 2023, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h44min. 

 

Às dezenove horas e quarenta e quatro minutos do décimo primeiro dia do mês de dezembro do ano dois mil 

e vinte e três, realizou-se nas dependências do Cine São Pedro a 29ª Sessão Ordinária do 3º ano da 18ª 

Legislatura. Mesa Diretora: Presidente – VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS; Vice-Presidente – MAURO 

SÉRGIO MODESTO; 1º Secretário – LUÍS CARLOS CORDEIRO DA SILVA; 2º Secretário – LUCIANO 

JOSÉ DE AZEVEDO. Presentes os Vereadores:  ÂNGELO BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA SILVA, 

DANIEL GALERANI, DENIS EDUARDO MACHADO, EDER CÔRREA DE OLIVEIRA, GILBERTO 

JUNQUEIRA, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, MARCOS APARECIDO 

LOURENÇANO, MIRIAN PONZIO e VALMIR CARRILHO MARCIANO. Foram convocados para prestar seus 

serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: ANA MARIA DAVÓGLIO 

MOLINARI, ESTELA MARIA BIERAS GIBERTONI, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, JOÃO VITOR 

MOHIEDDINE YULE, NILTON CESAR MORSELLI, ROSA MARIA ROMANO e ZULEICA APARECIDA 

FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. O Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada 

regimental. Após chamada regimental, havendo número legal em plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor 

Presidente declarou abertos os trabalhos. Nesse momento, o Presidente da Câmara Municipal solicitou ao 

vereador EDER MINEIRO para ler um versículo da Bíblia Sagrada. Posteriormente, o vereador DR. VALMIR 

CARRILHO pediu 1 minuto de silêncio em respeito ao falecimento dos irmaõs do Presidente da Câmara 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Após, foram entregues Moções de Aplauso aos seguintes 

homenageados: Evandro Luís Soldi – Dr. Denis Eduardo Machado; Dimas Felipe Leite – Dr. Denis Eduardo 

Machado; Cap. Luiz Fernando de Almeida – Juninho Previdelli; Luís Carlos Gava – Juninho Previdelli; Gilmar 

Roberto Fanelli e Luciano Marcos Pinto Ferreira (enviaram representante) – Gilberto Junqueira; Pr. 

Washington Cardoso – Gilberto Junqueira; Prof. Ricardo Sartorti – Mirian Ponzio; Profissionais de Saúde: 

Liliane Maria Gomes Torres, Maria Tereza Eid Gomes da Silva e Fátima de Brum Magni – Mirian Ponzio; 

Marcelo Aldérico Betti – Tenente Lourençano; Ten. PM Fabio Augusto Rissato da Silva - Luciano Azevedo. 

Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário a leitura dos ofícios, convites e comunicados: “Eu, 

Gabriel Belarmino Inácio da Silva, solteiro, escriturário, inscrito(a) no CPF sob o 431.089.288-48, e no RG nº 

48832184-0, residente e domiciliado(a) Rua Anélio Barreto Nº 75, Jd São Sebastião — Taquaritinga /SP, 

venho, respeitosamente, por meio desta propor REPRESENTAÇÃO, requerendo a Vossa Excelência a 

abertura de processo de cassação do mandato do atual prefeito do município de Taquaritinga-SP o Sr. 

Vanderlei José Marsico para apuração de eventuais práticas de crime de improbidade e outras 

responsabilidades da lei de responsabilidade fiscal”. Neste instante, o Senhor Presidente solicitou ao 1º 

Secretário para que proceda à leitura da matéria do Expediente. PROCESSO Nº 80/2023 – PROJETO DE 

LEI Nº 6141/2023, QUE DISPÕE SOBRE A DESAFETAÇÃO E DOAÇÃO DE ÁREA DE PROPRIEDADE 

DA FAZENDA MUNICIPAL, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.(VIC FARMA INDÚSTRIA 

E COMÉRCIO LTDA). PROCESSO Nº 81/2023 – PROJETO DE LEI Nº 6142/2023, QUE AUTORIZA A 

DOAÇÃO DA ÁREA À EMPRESA COTAI ALIMENTOS LTDA, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 82/2023 – PROJETO DE LEI Nº 6143/2023, QUE AUTORIZA A DOAÇÃO 

DA ÁREA À EMPRESA RT LAJES E BLOCOS LTDA, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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PROCESSO Nº 83/2023 – PROJETO DE LEI Nº 6144/2023, QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE 

DIREITO REAL DE USO DE IMÓVEL PARA FINS DE AMPLIAÇÃO DA EMPRESA IRACY DE OLIVEIRA 

RODRGIUES ME E DÁ OUTRAS PROVIDÊMNCIAS. Neste momento, pela ordem, o vereador LUIS 

CARLOS DA VILA fez levantamento de interstício, conforme Artigo 164 do Regimento Interno, que trata sobre 

Regime de Urgência, para deliberação e votação nesta sessão dos seguintes Projetos: – PROJETO DE LEI 

Nº 6141/2023, QUE DISPÕE SOBRE A DESAFETAÇÃO E DOAÇÃO DE ÁREA DE PROPRIEDADE DA 

FAZENDA MUNICIPAL, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.(VIC FARMA INDÚSTRIA E 

COMÉRCIO LTDA). PROJETO DE LEI Nº 6142/2023, QUE AUTORIZA A DOAÇÃO DA ÁREA À EMPRESA 

COTAI ALIMENTOS LTDA, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 

6143/2023, QUE AUTORIZA A DOAÇÃO DA ÁREA À EMPRESA RT LAJES E BLOCOS LTDA, QUE 

ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 6144/2023, QUE DISPÕE SOBRE A 

CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO DE IMÓVEL PARA FINS DE AMPLIAÇÃO DA EMPRESA 

IRACY DE OLIVEIRA RODRGIUES ME E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Os pedidos foram aprovados. Foi 

apresentada a seguinte INDICAÇÃO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Do vereador TONHÃO 

DA BORRACHARIA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor 

competente, seja realizada operação tapa-buracos em todas as ruas do Jardim Buscardi, uma vez que o 

referido bairro está com muitas vias em situação precária. Foram apresentados, lidos e aprovados os 

seguintes REQUERIMENTOS. Do vereador EDER MINEIRO: Requer, depois de obedecidas as formalidades 

regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSO à senhora Márcia Helena Rodrigues dos Santos e ao 

senhor Carlos Aimar Rodrigues dos Santos. Márcia é diretora do diaconato da Primeira Igreja do Evangelho 

Quadrangular há 10 anos. Carlos é o vice-diretor, e faz parte da diretoria há 10 anos também. Fez o uso da 

palavra o vereador EDER MINEIRO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, 

o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Do vereador TONHÃO DA 

BORRACHARIA: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, o envio de ofício ao Diretor de 

Meio Ambiente, senhor Rodrigo de Abreu, para que informe a este vereador o porquê do corte de árvores 

exóticas e nativas do Horto Florestal, inclusive há árvores de madeiras nobres. Por que estão cortando essas 

arvores e quais os seus destinos?. Fez o uso da palavra o vereador TONHÃO DA BORRACHARIA. Não 

havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade. Do vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO: Requer, depois de 

obedecidas as formalidades regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSO à senhora Marcela 

Coimbra, pelos excelentes serviços prestados na Casa Abrigo. Fez o uso da palavra o vereador DR. DENIS 

EDUARDO MACHADO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria sujeita a 

deliberação do Plenário no Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada 

regimental e em seguida deu continuidade à sessão, solicitando que procedesse a leitura da matéria 

destinada à ORDEM DO DIA. Foi deliberado e votado o seguinte Projeto: PROCESSO Nº 80/2023 – 

PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A DESAFETAÇÃO E DOAÇÃO DE ÁREA DE PROPRIEDADE 

DA FAZENDA MUNICIPAL, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.(VIC FARMA INDÚSTRIA 

E COMÉRCIO LTDA). Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 
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presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto 

recebeu o  autógrafo de Projeto de Lei Nº 6141 de 11 de dezembro de 2023. PROCESSO Nº 81/2023 – 

PROJETO DE LEI QUE AUTORIZA A DOAÇÃO DA ÁREA À EMPRESA COTAI ALIMENTOS LTDA, QUE 

ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da 

palavra o vereador LUIS CARLOS DA VILA. Foi aparteado pelos vereadores TENENTE LOURENÇANO, 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS, DR. DANIEL GALERANI, LUCIANO AZEVEDO e DR. VALMIR 

CARRILHO. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi 

colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo 

de Projeto de Lei Nº 6142 de 11 de dezembro de 2023. PROCESSO Nº 82/2023 – PROJETO DE LEI QUE 

AUTORIZA A DOAÇÃO DA ÁREA À EMPRESA RT LAJES E BLOCOS LTDA, QUE ESPECIFICA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Foi aparteado pelos vereadores TONHÃO DA BORRACHARIA, LUIS 

CARLOS DA VILA, EDER MINEIRO, TENENTE LOURENÇANO e LUCIANO AZEVEDO. Não havendo mais 

nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi 

aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de Lei Nº 

6143 de 11 de dezembro de 2023. PROCESSO Nº 83/2023 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A 

CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO DE IMÓVEL PARA FINS DE AMPLIAÇÃO DA EMPRESA 

IRACY DE OLIVEIRA RODRGIUES ME E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em 

discussão. Fez o uso da palavra o vereador JUNINHO PREVIDELLI. Foi aparteado pelos vereadores 

TENENTE LOURENÇANO, EDER MINEIRO, TONHÃO DA BORRACHARIA e DR. VALMIR CARRILHO. 

Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em 

votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto 

de Lei Nº 6144 de 11 de dezembro de 2023. PROCESSO Nº 65/2023 – PROJETO DE LEI QUE ESTIMA A 

RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO PARA O EXERCÍCIO DE 2.024. Colocado o presente projeto 

em discussão. Fez o uso da palavra o vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Após foram colocadas 

em votação as emendas impositivas da saúde. Foram votadas e aprovadas por unanimidade. Em seguida 

foram colocadas em votação as emendas impositivas de verba livre. Foram votadas e aprovadas por 

unanimidade. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi 

colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo 

de Projeto de Lei Nº 6127 de 11 de dezembro de 2023. PROCESSO Nº 78/2023 – PROJETO DE LEI QUE 

AUTORIZA A DOAÇÃO DE ÁREA À EMPRESA CAVALEIRO FABRICAÇÃO, IMPORTAÇÃO E 

EXPORTAÇÃO DE MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS INDUSTRIAIS LTDA, QUE ESPECIFICA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Foi aparteado pelos vereadores TONHÃO DA BORRACHARIA e EDER 

MINEIRO. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi 

colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo 

de Projeto de Lei Nº 6139 de 11 de dezembro de 2023. PROCESSO Nº 79/2023 – PROJETO DE LEI QUE 

REVOGA DISPOSITIVO DA LEI MUNICIPAL N. 4.589, DE 1º DE ABRIL DE 2019, QUE ESPECIFICA. 

Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador VALCIR CONCEIÇÃO 

ZACARIAS. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi 
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colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo 

de Projeto de Lei Nº 6140 de 11 de dezembro de 2023. Não havendo matéria sujeita à deliberação em 

Plenário na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores e inscritos no TEMA 

LIVRE. Em seguida, os vereadores tomam a palavra no Tema Livre: 1 – VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. 

2 – RODRIGO DE PIETRO.   3 – TONHÃO DA BORRACHARIA. 4 – GILBERTO JUNQUEIRA.   5 – MIRIAN 

PONZIO. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, após fazer suas considerações 

finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão ordinária, às 21h57min. E 

para constar eu______________________ LUIS CARLOS DA VILA, 1º Secretário, determinei lavrar a 

presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação 

encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, 

e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


